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ze zastupitelstva a rady města

ZASTUPITELSTVO MĚSTA HORNÍ CEREKEV NA SVÉM 20. ZASEDÁNÍ DNE 25. 2. 2026

slovo starostky	
Vážení spoluobčané, přichází jaro – 

období nové energie, plánů a změn
Stejně tak je i v našem městě toto 

období spojeno s  řadou aktivit, které 
přispívají k jeho dalšímu rozvoji a k to-
mu, aby se nám zde všem dobře žilo.

V  letošním roce nás opět čeká ně-
kolik významných investičních i  ne-
investičních akcí. Připravujeme na-
příklad opravy komunikací a  chodní-
ků, konkrétně v ulici Štítného a v části 
ulice Tyršova. Proběhne také rekon-
strukce vodovodu v  lokalitě Na Sád-
kách a v ulici Štítného. Počítáme rov-
něž s  úpravou ploch před kulturním 
domem a  s  modernizací veřejného 
osvětlení v  ulicích Havlíčkova, Ryb-
niční a Polní. V plánu je také výměna 
střešní krytiny na společenské budově 
v  Chrástově a  na ubytovně za radni-
cí, kde následně vznikne fotovoltaická 
elektrárna. Konečně dojde také k osa-
zení výtahové plošiny v  DPS I, která 
usnadní pohyb našim seniorům. Pod-
porujeme také práci naší výjezdové 
jednotky dobrovolných hasičů – za vý-
znamné dotační podpory pořídíme no-
vý hasicí přívěsný vozík.

Za přípravou všech těchto akcí stojí 
velké množství práce, která často zů-
stává veřejnosti skrytá. Tuto práci dě-
lám ráda a věřím, že radost z ní máte 
i vy, když vidíte, že se v našem městeč-
ku stále něco staví a  opravuje. Přes-
tože samotná realizace může někdy 
znamenat dočasná omezení, snížený 

komfort či stavební ruch, výsledkem 
bude modernější a  příjemnější pro-
středí pro každodenní život nás všech.

Vedle samotných stavebních ak-
cí připravujeme také nové projek-
ty pro další období. Jedná se napří-
klad o projektovou přípravu výstavby 
chodníků v ulicích Kouřimského a Hří-
běcí, chodníku od nové vlakové za-
stávky Horní Cerekev  – město nebo 
projektovou dokumentaci na budoucí 
úpravy kulturního domu, DPS I, rybní-
ka Zámecký, modernizaci ČOV, či ře-
šení ploch budoucí bytové výstavby, 
projekty na veřejné osvětlení či zpří-
stupňování polních cest.

Letošní rok však přináší také jednu 
významnou změnu. Po několika deseti-
letích jsme ukončili spolupráci s firmou 

Vodak Humpolec s.r.o., která pro město 
zajišťovala provoz vodohospodářské 
infrastruktury. Nově se město rozhodlo 
převzít tento provoz do vlastní správy. 
Věříme, že tento krok nám umožní vět-
ší kontrolu nad provozem i  rozvojem 
vodohospodářského majetku.

Velkou radost mi dělá také skuteč-
nost, že naše město žije bohatým kul-
turním a  spolkovým životem. Místní 
spolky, organizace i  dobrovolníci při-
pravují na letošní rok mnoho akcí, kte-
ré dávají příležitost se setkat, pobavit 
se a užít si společně strávený čas.

Díky mimořádnému nasazení a  za-
pojení všech spolků se nám letos po-
daří uskutečnit také novinku – při příle-
žitosti 665. výročí první písemné zmín-
ky o  Horní Cerekvi se vůbec poprvé 
v historii našeho města uskuteční měst-
ské slavnosti, a to v sobotu 13. června. 
Velmi mě těší, že se do projektu zapojí 
i paní PhDr. Rea Michalová, Ph.D. Díky 
její ochotě budou součástí programu 
slavností mimo jiné také komentované 
prohlídky našeho zámku, který je jinak 
veřejnosti nepřístupný.

Vážení občané, děkuji vám za váš 
zájem o dění ve městě, za aktivní zapo-
jení i za podporu společných projektů.

Přeji vám všem krásné jarní dny, hod-
ně zdraví a mnoho příjemných zážitků, 
které obohatí náš každodenní život.

S úctou 
Markéta Vaňková

starostka města

•	 schválilo program 20. zasedání za-
stupitelstva doplněný o  body týkají-
cí se příspěvků příspěvkovým organi-
zacím města a dotace pro charitativní 
pečovatelskou službu.
•	 schválilo ověřovatele zápisu a  za-
pisovatelku.
•	 schválilo rozpočet města Horní Ce-
rekev na rok 2026:

•	 příjmy: 79 185 200 Kč

•	 výdaje: 82 582 050 Kč
•	 financování: 3 296 850 Kč

•	 schválilo střednědobý rozpočtový 
výhled města na roky 2027–2028.
•	 schválilo dohodu vlastníků provoz-
ně souvisejících vodovodů mezi měs-
tem Horní Cerekev a obcí Nová Buko-
vá o dodávce vody z vodovodu obce 
Nová Buková do vodovodu města.
•	 souhlasilo se spoluúčastí města na 

projektu opravy 16 náhrobků na židov-
ském hřbitově v Horní Cerekvi ve výši 
min. 10 % z celkových nákladů projektu.
•	 vzalo na vědomí zápis kontrolní-
ho výboru z kontroly provedené v zá-
kladní škole dne 9. 1. 2026 a uložilo:

•	 kontrolu IT smluv a inventarizace 
IT majetku.

•	 kontrolu pracovních výkazů za-
městnanců školy.
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RADA MĚSTA NA SVÉM 48. ZASEDÁNÍ DNE 20. 1. 2026

RADA MĚSTA NA SVÉM 49. ZASEDÁNÍ DNE 13. 2. 2026

•	 vzalo na vědomí obsah otevře-
ného dopisu, ve kterém se Mgr. Šej-
nost vyjadřuje k dřívějšímu rozhodnu-
tí zastupitelstva ve věci navrhovaného 
projektu „Památníku akademického 
sochaře a  medailéra Josefa Šejnos-
ta“ a k postupu stavebního úřadu ve 
věci stavebních/odstraňovacích prací 
na objektu domu č.p. 32 v Těšenově. 
Město znovu opakuje, že nedisponu-
je vhodnou nemovitostí, která by od-
povídala požadavkům Mgr. Šejnos-
ta a  není možné projekt památníku 

podpořit. K domu č. p. 32 v Těšenově 
a postupu stavebního úřadu ZM kon-
statuje, že objekt je podle údajů ka-
tastru nemovitostí ve vlastnictví jiné 
osoby než města. Město tak nemůže 
určovat soukromému vlastníkovi, ja-
kým způsobem bude se svou nemo-
vitostí nakládat. ZM respektuje obsah 
sdělení odboru výstavby. 
•	 rozhodlo, že město bude nadá-
le zajišťovat nezbytné opravy pro za-
chování základního provozu rozvodu 
užitkové vody v lokalitě Zadní Pole do 

31. 12. 2026 a vedení města má připra-
vit návrh dalšího řešení situace.
•	 schválilo příspěvky na provoz příspěv-
kových organizací města na rok 2026:

•	 Základní škola Horní Cerekev: 
6 808 000 Kč

•	 Mateřská škola Horní Cerekev: 
3 200 000 Kč

•	 schválilo poskytnutí dotace 
1 180 000 Kč na provoz charitativní pe-
čovatelské služby Horní Cerekev na 
rok 2026 a schválilo příslušnou veřej-
noprávní smlouvu.

•	 vzala na vědomí stížnost na postup 
vedení ZŠ Horní Cerekev ohledně zá-
pisu z jednání dne 12. 12. 2025, uložila 
doplnění vyjádření a předání stížnosti 
České školní inspekci k prošetření.
•	 schválila předávací protokol ke stav-
bě zastínění pískovišť u MŠ Horní Cere-
kev v hodnotě 42 717,18 Kč včetně DPH 
mezi městem a mateřskou školou.
•	 schválila žádost Ochotnického 
spolku Horní Cerekev o bezplatný pro-
nájem kulturního domu v  období le-
den–duben 2026 pro zkoušky a uve-
dení nové divadelní hry.
•	 schválila prominutí poplatku za 

•	 schválila dohodu o ukončení doho-
dy o umístění zařízení k monitorování 
radiační situace mezi HZS Kraje Vyso-
čina a městem Horní Cerekev
•	 schválila platový výměr ředitelky 
MŠ Horní Cerekev platný od 1. 1. 2026
•	 schválila okruh respondentů a zně-
ní otázek dotazníkového šetření spo-
kojenosti v ZŠ Horní Cerekev
•	 zamítla žádost o  mimořádnou od-
měnu pro ředitelku ZŠ a  doporuči-
la zvážit rozdělení navrhované částky 
mezi zaměstnance školy
•	 schválila ceník příležitostných prací 
a zápůjček města Horní Cerekev plat-
ný od 1. 3. 2026

obecní systém odpadového hospo-
dářství na rok 2026 dvěma žadatelům 
z  důvodu dlouhodobého pracovního 
pobytu mimo území ČR.
•	 nevyhověla žádosti o  osvobození 
od poplatku za svoz komunálního od-
padu pro rok 2026 z důvodu nesplnění 
podmínek stanovených obecně závaz-
nou vyhláškou města.
•	 souhlasila s bezplatným pronájmem 
kulturního domu za účelem konání 
akce SWAP ve dnech 22.–23.  květ-
na 2026.
•	 schválila servisní smlouvu na pro-
gramové vybavení CODEXIS se spo-

•	 schválila bezplatný pronájem kul-
turního domu spolku Nexpa, z. s. pro 
nácvik divadelního vystoupení (od 
1. 3. 2026 každé úterý) a pro veřejná 
vystoupení ve dnech 5. a 6. 6. 2026
•	 schválila bezplatný pronájem kul-
turního domu spolku Nexpa, z. s. pro 
konání příměstského tábora v termínu 
13.–17. 7. 2026
•	 schválila darovací smlouvu se spo-
lečností Ledeos s. r. o. (dar 5 000 Kč na 
městský ples)
•	 schválila darovací smlouvu s fyzickou 
osobou (dar 2 000 Kč na městský ples)
•	 schválila prodloužení nájemní smlouvy 
k bytu na adrese nám. T. G. Masaryka 41

lečností ATLAS consulting spol. s  r. o. 
a pověřila starostku jejím podpisem.
•	 vzala na vědomí informace o stavu 
rozvodu užitkové vody v osadě Zadní 
Pole. Město bude zajišťovat pouze ne-
zbytné opravy nutné k základnímu pro-
vozu nejdéle do konce dubna 2026.
•	 schválila přílohu č. 23 k  dodatku 
č. 14 ke smlouvě o provozování veřej-
ného vodovodu s firmou Vodak Hum-
polec, s.r.o. Tímto dodatkem se vypo-
řádává výše citovaná smlouva, cena 
za dohodnutou činnost se navyšuje 
o 161 350 Kč bez DPH. RM pověřila sta-
rostku jejím podpisem.

•	 souhlasila s umístěním dvou žada-
telů do Domu s pečovatelskou službou 
od 1. 3. 2026
•	 nedoporučila zastupitelstvu města 
udělit výjimku z nočního klidu ve dnech 
3.–5.  7.  2026 pro soukromou oslavu 
s hudbou
•	 souhlasila s  vyhlášením záměru 
pronájmu nebytových prostor na ad-
resách nám. T. G. Masaryka 41 a Bře-
zinova 398
•	 neschválila finanční podporu akce 
TAJV Open plánované na listopad 2026
•	 souhlasila s podáním žádosti o ná-
hradu škody vzniklé při požáru lesních 
pozemků města dne 30. 4. 2024.

www.hornicerekev.cz mesto.hornicerekevMěsto Horní Cerekevsledujte 
nás
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INFORMACE Z RADNICE

RADA MĚSTA NA SVÉM 50. ZASEDÁNÍ DNE 5. 3. 2026
•	 schválila účetní závěrku MŠ Hor-
ní Cerekev a ZŠ Horní Cerekev za rok 
2025 včetně přehledu čerpání pro-
vozního příspěvku
•	 schválila provozní příspěvek na 
rok 2026:

•	 ZŠ Horní Cerekev: 10. 3. : 1 701 994 
Kč, 10.  4.–12. 2026: 567 334 Kč/
měsíc

•	 MŠ Horní Cerekev: 10. 3. : 799 997 
Kč, 10. 4.–12. 2026: 266 667 Kč/
měsíc

•	 schválila veřejnoprávní smlouvy na 
finanční příspěvky pro organizace:

•	 Potápěčský spolek Pelhřimov  – 
15 000 Kč

•	 SDH Horní Cerekev – 80 000 Kč
•	 Cyklo team Sauna Bar Horní Ce-

rekev – 40 000 Kč
•	 AVZO Horní Cerekev – 100 000 Kč
•	 SK Horní Cerekev – 150 000 Kč
•	 Prima sport Horní Cerekev  – 

120 000 Kč
•	 MC Klubíčko Horní Cerekev  – 

15 000 Kč
•	 Hříbátka, z. s. – 40 000 Kč
•	 SK Horní Cerekev (akce Peklo) – 

10 000 Kč
•	 Hříběcké divadýlko – 15 000 Kč
•	 Cerekváček, z. s. – 70 000 Kč
•	 Fotbalový klub Hříběcí – 90 000 Kč
•	 MRS, z. s. pobočný spolek Bate-

lov – 5 000 Kč

•	 Nexpa, z. s. – 90 000 Kč
•	 Ochotnický soubor Horní Cere-

kev – 30 000 Kč
•	 Fokus Vysočina – 10 000 Kč
•	 SDH Hříběcí – 15 000 Kč

•	 schválila darovací smlouvy pro:
•	 Český svaz včelařů – 14 000 Kč
•	 Stanice Pavlov, o. p. s. – 10 000 Kč
•	 Sdílení, o. p. s. – 10 000 Kč
•	 Centrum Lada, z. s. – 5 000 Kč
•	 Hospic Mezi stromy, z. s.  – 

10 000 Kč
•	 schválila rozpočtové opatření č. 1
•	 schválila rámcové smlou-
vy na práce v  městských lesích 
(1. 4.–30. 11. 2026):

•	 Martin Brada – pěstební práce
•	 Jakub Brada – pěstební práce
•	 SCARPIA s.r.o.  – těžební/har-

vestorové práce
•	 schválila smlouvu o  budoucí slu-
žebnosti se společností CETIN a.s.
•	 schválila nákup a realizace:

•	 Mercedes Benz Sprinter 516 CDI 
od Jiřího Přibyla  – 490 000 Kč 
bez DPH

•	 Ledeos, s.r.o.  – bezdrátový roz-
hlas – 208 726 Kč bez DPH

•	 TEDOM ENERGIE s.r.o. – PENB – 
206 116 Kč bez DPH – městských 
budov

•	 ELE–Tech HB s.r.o.  – rozvaděč 
v KD – 56 724 Kč bez DPH

•	 ANAGON s.r.o. – veřejné osvět-
lení  – 77 349,64 Kč bez DPH  – 
u hřbitova

•	 mobilní ozvučovací sestava  – 
cca 35 000 Kč s DPH

•	 VÁŇA Hybrálec s.r.o.  – kontej-
ner – 49 500 Kč + doprava 9 000 
Kč bez DPH

•	 schválila pronájem garáží od 
Drupo, v. d. – max. 60 000 Kč ročně
•	 vzala na vědomí rezignaci ředitel-
ky ZŠ k 30. 6. 2026
•	 schválila bezplatný pronájem KD:

•	 SDH Horní Cerekev – pálení ča-
rodějnic, 30. 4. 2026

•	 Cerekváček, z. s.  – příměstský 
tábor 6.–11. 7. 2026

•	 Cerekváček, z. s. – ples žáků 9. 
třídy 1.–2. 5. 2026

•	  zařadila žádost o byt v DPS do evi-
dence žadatelů
•	  projednala a rozhodla upravit ná-
vrh zápisu do kroniky Těšenova
•	 schválila nabídku RKV stavby s.r.o. – 
oprava vodovodu „Na Sádkách“  – 
391 558 Kč bez DPH
•	 schválila nabídku Vanellus Lightning, 
s.r.o. – montáž oken do KD – 45 734 Kč 
bez DPH
•	 schválila prodloužení nájemní 
smlouvy k bytu na dobu neurčitou
•	 schválila nabídku Markéty Přibylo-
vé – údržba chodníků – 1 100 Kč/MTH

AKCE ČISTÁ VYSOČINA
Také letos se naše město zapojí do 

tradiční úklidové akce Čistá Vysočina, 
která proběhne 12.–19.  dubna. Přijď-
te pomoci přírodě a  společně uklidit 
okolí našeho města.

Kromě samotného úklidu jsme pro 
vás – stejně jako loni – připravili sou-
těž, která vás minule velmi potěšila, 
a proto ji letos vyhlašujeme znovu.
To hlavní – jak se zapojit do úklidu?

Vyberte si trasu, domluvte detaily 
na tel. čísle 728 025 405 s  paní sta-
rostkou, vyzvedněte si pytle na odpad 
a vyrazte uklízet.
Trasy k úklidu: 
•	 Horní Cerekev → směr Pelhřimov 

(po odbočku na Černov) 

•	 Horní Cerekev → směr Jihlava (po 
značku okresu)

•	 Horní Cerekev → směr Nová Ves 
(po mostek v lese) 

•	 Horní Cerekev → Švábov
•	 Horní Cerekev → Těšenov →Řežen-

čice 
•	 Horní Cerekev → Bělá → Turovka → 

Hříběcí
Jak se zapojit do soutěže?
•	 vydejte se na úklid přírody 
•	 pořiďte fotku s  nasbíraným odpa-

dem
•	 pošlete fotku do 25.  dubna na e-

mail: zpravodaj@hornicerekev.cz
•	 uveďte své jméno a kontakt a za-

řaďte se do jedné ze tří kategorií:

1. spolky, firmy, přátelé
2. rodina
3. jednotlivec

Losování a odměny
Z  každé kategorie bude vylosová-

na jedna fotografie a  její autor získá 
odměnu:
•	 spolky, firmy, přátelé  – poukázka 

na 2 dorty
•	 rodina – poukázka na dort
•	 jednotlivec – malé překvapení

Výherce vylosujeme 30.  dubna 
u  kulturního domu. Koláž fotografií 
z úklidu bude zveřejněna v příštím čís-
le zpravodaje.

Děkujeme, že pomáháte udržovat 
naši přírodu čistou. 
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JARNÍ ÚKLID V MÍSTNÍCH ČÁSTECH
Milí spoluobčané, jaro je tady a s ním i čas na tradiční úklid domácností, 

sklepů i půd. Abychom vám to co nejvíce usnadnili, připravili jsme opět při-
stavení velkoobjemových kontejnerů v jednotlivých místních částech – po-
stupně v Hříběcí, Chrástově, Těšenově a Turovce.

Využijte této možnosti a zbavte se věcí, které už doma jen zabírají místo. 
Prosíme jen o ohleduplnost a dodržování toho, co do kontejnerů patří a ne-
patří, aby mohl být odpad správně zpracován a vše proběhlo hladce.

místní část	 termín
HŘÍBĚCÍ	 10. 4. – 12. 4. 2026
CHRÁSTOV	 17. 4. – 19. 4. 2026
TĚŠENOV	 24. 4 – 26. 4. 2026
TUROVKA	 30. 4. – 3. 5. 2026  

DO KONTEJNERU PATŘÍ:
•	 Kombinovaný a čalouněný náby-

tek  
•	 Podlahové krytiny (koberce, plo-

voucí podlahy)
•	 Matrace, polštáře, deky a jiné při-

krývky
•	 Ostatní věci z  domácností (kan-

celářské židle, kočárky…)

DO KONTEJNERU NEPATŘÍ:
•	 Tříděné složky odpadu (plast, pa-

pír, BIO)
•	 Elektroodpad (lednice, pračky, 

sporáky…)
•	 Nebezpečný odpad (barvy, laky, 

ředidla…)
•	 Pneumatiky a disky
•	 Lina, PVC trubky, vinyl
•	 Kovový odpad (jízdní kola, želez-

né konstrukce…)

Prosím vkládejte do kontejneru jen 
to, co tam patří! Ostatní lze odevzdat 
na shromaždiště odpadů „U Brůdku“ 
v Horní Cerekvi. Děkujeme.

Brůdek znovu 
otevřen 
Shromaždiště odpadů u Brůdku se 
od 1. dubna opět otevírá!

KRÁSNÁ horní CEREKEV
S příchodem jara dostává naše měs-

to nový nádech. Velké poděkování pa-
tří všem pracovníkům, kteří se starají 
o jeho údržbu – jejich práce je opravdu 
vidět a zaslouží si velké uznání.

 Stromy mají za sebou jarní sestřih, 
chodníky jsou krásně čisté a  také 
břehy rybníků prokoukly. Díky jejich 
vyčištění se teď otvírají krásné pohle-
dy na vodní hladinu i celé okolí, kte-

určeno pouze pro:
•	 občany města a místních částí 
•	 chataře a chalupáře z katast-

ru města

 přijímáme: 
•	 velkoobjemový odpad (mat-

race, koberce, nábytek, okna, 
dveře) 

•	 sklo, kovy 
•	 obaly od nebezpečného od-

padu 
•	 stavební suť (zpoplatněna 

600 kč/m³) 

důležité 
•	 řiďte se pokyny obsluhy 

provozní doba:
•	 středa: po domluvě na tel.  

723 040 065 – p. Ježek
•	 sobota: 8:00 – 16:00

ré lákají k  zastavení a  krátkému od-
počinku. 

Cesta kolem rybníka přímo zve 
k  jarním procházkám, chvíli na čers-
tvém vzduchu i k tomu jen tak se roz-
hlédnout a užít si příjemnou atmosféru 
našeho města.

Přijďte se projít a  podívat se, jak 
hezky to u nás v Cerekvi vypadá. Stačí 
pár kroků a hned je den hezčí. 

NOVÁ CHRÁNĚNÁ 
LOKALITA FREJLACH

Nařízením rady Kraje Vysočina ze 
dne 9. 3. 2026 bylo schváleno vyhlá-
šení přírodní památky Frejlach.

Přírodní památka Frejlach o  celko-
vé výměře 20,5 ha tvoří rybník Frej-
lach a  navazující rozsáhlé mokřady 
v mělkém a širokém údolí na soutoku 
potoků Pstruhovec a Pláňanský. „Toto 
území představuje v  jihozápadní čás-
ti kraje výjimečnou lokalitu – jedná se 
o rozsáhlé, silně zvodnělé mokřady le-
mované různě zachovalými lučními po-
rosty, od vlhkých až po střídavě vlhké. 
V  jihozápadní části na rozsáhlou nivu 
navazuje drobná boční údolnice se 
dvěma malými rybníky. Na regionální 
poměry jde o rozsáhlou ukázku mezo-
trofních mokřadů a luk v široké údolní 
nivě,“ popisuje Andrea Peňáz.

Frejlach bude již devadesátou dru-
hou přírodní památkou v Kraji Vysočina.

Výňatek z článku – celý text najde-
te na stránkách Kraje Vysočina (Tis-
kové zprávy, březen 2026, článek ze 
dne 9. 3. 2026).
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Vyjádření Rady Města 
k výše uvedenému

S  dlouhodobou poruchovostí roz-
vodu NEPITNÉ vody a problematic-
kou vydatností zdroje je většina vlast-
níků nemovitostí obeznámena, svůj 
zdroj vody má nebo řeší. Rozvod ne-
pitné vody bude rozhodnutím ZM udr-
žován v  přiměřeném tech. stavu do 
konce roku 2026 a zároveň se prově-
řují další možnosti.

Jako občan hornocerekvicka a ta-
ké zastupitel města Horní Cere-
kev cítím povinnost reagovat na člá-
nek zveřejněný v hornocerekvickém 
zpravodaji č. 1/2026 na str. 6 (pode-
psaný Radou města). Ráda bych tak 
chtěla doplnit skutečnosti, se který-
mi občané nebyli seznámeni, některá 
vydaná sdělení jsou nepravdivá.

Vodovod Zadní Pole byl vybudo-
ván našimi předky v 70. letech a byl 
financován z  prostředků tehdejšího 
MNV Těšenov. Doposud obyvatelům 
slouží jako vodní zdroj pro každo-
denní potřeby. Zásobuje trvale oby-
dlenou místní část Těšenov Zadní Po-
le – nejedná se o  rekreační oblast! 
Osada Zadní Pole je součástí Těše-
nova, se kterým čítá celkem 79 oby-
vatel. Vodovod byl doposud městem 
udržován, a to za stejných podmínek, 
jako v ostatních částech. Bohužel ne-
byl evidován jako zdroj vody. Nic-
méně skutečnost, že je město jeho 
vlastníkem, dokládá inventurní sou-
pis z  2.  1.  2026 – položka č.60 Vo-
dovod Zadní Pole – zařazeno do evi-
dence 31.  12.  1999, účetní cena 350 
tis. Kč (inventura provedená dne 
24.  1.  2026 – podepsáno Palán, Ši-
manová).

Za vodu z tohoto vodovodu v minu-
losti obyvatelé vodné platili a nijak se 
tomu nebrání, avšak po zjištění zvý-
šené hladiny vodních dusičnanů byli, 
dle rozhodnutí ZM (přibližně v 2006), 
od vodného osvobozeni. Stejně tak 
tomu bylo na čas i v Chrástově.

Vzhledem ke stáří a pochopitelné 

Redakce obdržela dopis k tématu vodovodu v Zadních Polích. Přinášíme jej spolu s vyjádřením Rady města.

poruchovosti vodovodu byla v minu-
losti městem diskutována řešení na 
jeho opravu/údržbu. Dle nařízení dří-
vějšího vedení města (za p.Ing. Andr-
leho) byly nainstalovány vodoměry 
(kromě č.p. 54). Také vodovodní řád 
byl posílen o  další prameny. Začát-
kem roku 2025 Zastupitelstvo měs-
ta odsouhlasilo nákup bagru za část-
ku přesahující 1 mil. Kč a  sama paní 
starostka argumentovala jeho četnou 
využitelností, např. při opravách vo-
dovodu v Zadním Polí. Jako možnost 
se také nabízí připojení na stávající 
vodovod v Těšenově, přičemž za po-
užití městského bagru by se náklady 
výrazně snížily a  jednalo by se o  in-
vestici na několik desetiletí.

Dne 20.  1.  2026 však Rada měs-
ta (pí Vaňková, p.Ježek, pí Karafiáto-
vá, pí Paušová, p.Vopálka) jednotným 
hlasováním rozhodla, že od 1. 5. 2026 
město nebude již zajišťovat opravy 
ani provoz tohoto vodovodu a vyzý-
vá občany k zajištění vlastního zdro-
je vody (není pravda, že většina oby-
vatel si již vlastní zdroj vody zajistila). 
Tento postup považuji ze strany Ra-
dy města za neetický, stejně tak způ-
sob, jakým byla tato důležitá informa-
ce sdělena dotčeným osobám, pova-
žuji za nekorektní. Jelikož k  rozhod-
nutí RM došlo 20. 1. 2026, informace 
v hornocerekvickém zpravodaji vyšla 
30.  1. 2026 a  teprve po 10. 2. 2026 
byli doporučeným dopisem obezná-
meni přímí obyvatelé. Ti ani nedostali 
možnost se k  tomuto předem vyjád-
řit a ani Zastupitelstvo města (jakožto 

nadřízený orgán Radě města) nedo-
stalo příležitost o tomto hlasovat. 

Rada města dne 20. 1. 2026 rozhod-
la na základě nepodložených informací 
od paní starostky. Dva posudky, které 
si sama nechala vypracovat (Hydrolo-
gický posudek za 10 tis. Kč, Posouzení 
stavu vodovodu za 0 Kč) jsou ze dne 
24. 1. 2026 a 2. 2. 2026. Zvláštností je, 
že jeden z posudků byl zdarma.

Závěrem bych ráda uvedla, že ta-
kovéto jednání Rady města mě vel-
mi znepokojuje a osobně mrzí, jelikož 
jsem věřila v její správné profesní po-
souzení. Když projíždíme Horní Cere-
kví, ano, vidíme krásné město, velko-
lepé nákladné akce, rozsvícené vá-
noční stromečky přitahující pozornost, 
ale je potřeba nezapomínat na okolní 
místní části, byť jsou i několik km vzdá-
lené, protože i  tam žijí lidé, kteří jsou 
součástí Horní Cerekve a o které má 
město povinnost se starat. 

Mgr. Zdeňka Šimanová 
člen ZM Horní Cerekev 
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dění ve městě
Masopustní veselí v Horní Cerekvi

V sobotu 14. února prošel městem 
tradiční masopustní průvod a bylo se 
opravdu na co dívat! 

Masek bylo nespočet  – od klasic-
kých až po ty opravdu originální a vel-

mi nápadité. Každá z  nich přinesla 
kousek radosti, humoru a poctivé ma-
sopustní atmosféry.

Paní starostka slavnostně předala 
maskám klíč od města a  popřála jim 

veselý a vydařený průvod plný smíchu 
a dobré nálady. 

Děkujeme všem, kteří se zapojili, 
a těšíme se zase za rok!

Běh pro Paměť národa není jen sportovní akce. Běžíme symbolicky za ty, kteří v těžkých dobách obstáli a jejich 
příběhy zaznamenává Paměť národa. Připomínáme si, že svoboda a odvaha nejsou samozřejmostí.

Běžím za Ukrajinu – Při registraci můžete zvolit speciální startovní číslo "Běžím za Ukrajinu". 
Částka z příspěvku putuje přímo na pomoc Ukrajině.

Zaplacením startovného přispějete Paměti národa, která dokumentuje osudy pamětníků, 
pomáhá jim, vzdělává děti i dospělé a vypráví příběhy 20. i 21. století.

Registrace jsou otevřené na www.behpropametnaroda.cz/hornicerekev

TĚŠÍME SE NA VIDĚNOU NA STARTU!

BĚH PRO PAMĚŤ NÁRODA
od 14.00 hod. 3/5/26 HORNÍ CEREKEV nám. T.G.M.
Už 11. ročník. Poběžíme za všechny, kteří se nevzdali. 
Za jejich svobodu, kterou dnes můžeme žít. 
Přijďte si užít běh s jedinečnou atmosférou a smyslem.

Měřený běh – 5km
registrace on-line od 200Kč / na místě od 300Kč
Rodinný běh – 1km
registrace on-line nebo na místě od 100Kč
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Městský ples
 Městský ples se letos nesl v duchu 

skvělé nálady a spokojenosti všech ná-
vštěvníků. O  výbornou hudební kulisu 
se postarala kapela Lazareth, která roz-
tančila celý sál, program doplnila i  vy-
stoupení dalších účinkujících. Velký zá-
jem vzbudila bohatá tombola s atraktiv-
ními, často i velmi hodnotnými cenami, 
které věnovali štědří sponzoři.

Součástí večera byly také slosova-
telné vstupenky, jejichž hlavní výhrou 
byl voucher na romantický víkendový 
pobyt v Château Šanov. Šťastní výher-

ci si kromě něj odnesli například pou-
kazy na divoká prasata nebo popelni-
ci. Nechybělo ani kvalitní občerstvení, 
které přispělo k pohodové atmosféře 
po celý večer.

Nejcennější na celém plese však 
byla jeho jedinečná atmosféra. Sál 
i  přilehlé prostory ožily přátelskými 
rozhovory, smíchem a  setkáváními li-

HASIČI TRÉNUJÍ S NOVOU TECHNIKOU

SETKÁNÍ S PAVLOU 
HRADECKOU

Naši hasiči se pravidelně školí a tré-
nují i s novým vybavením, aby byli při-
praveni zasáhnout rychle, bezpeč-
ně a  profesionálně v  každé situaci. 
V únoru si prošli nácvikem na záchra-
nu osob z propadlého ledu.

Nové prostředky znamenají vyš-
ší bezpečnost nejen pro ně, ale i pro 
všechny, kterým pomáhají.

Jsme rádi, že můžeme podporovat 
jejich připravenost a  zajistit, aby byli 
k dispozici a  100% připraveni, kdyko-
liv je potřeba. Děkujeme za vaši práci! 

V sobotu 14. 3. proběhlo další setká-
ní s  paní Pavlou Hradeckou na téma 
krční a hrudní páteř – a bylo to skvělé! 

Účastníci si odnesli spoustu užiteč-
ných informací o tom, jak páteř správ-
ně zatěžovat, i praktické cviky pro její 
uvolnění a posílení. 

Nechyběla příjemná atmosféra, sdí-
lení zkušeností ani drobné občerstvení. 

Děkujeme všem za účast a  těšíme 
se na další setkání!

dí, kteří si přišli užít společné chvíle.
Pořadatelům i podpoře sponzorů se 

podařilo vytvořit večer, na který budou 
hosté ještě dlouho rádi vzpomínat.

 Ludmila Červenková

                    Město Horní Cerekev Vás srdečně zve na oslavu

                                                 DNE MATEK
                                       v neděli 10. května od 14:00 hodin

                                             v předsálí kulturního domu.

                         K poslechu i dobré náladě zahraje Zdeněk Charvát

                                       Vystoupení kapely Zvláštní režim

                                       Těšit se můžete na malé pohoštění

                                     a příjemné odpoledne v kruhu přátel.

                           Těšíme se na Vaši účast!
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Kola jsme v zimě vyměnili za běžky

V  rámci zimní přípravy se několik 
členů CT SaunaBaru zúčastnilo 59. 
ročníku ČEZ Jizerské 50. V neděli 1. 2. , 
kdy se jel hlavní závod na 50 km, by-
lo zatažené a mrazivé počasí. Pár dní 
před startem v Jizerských horách tro-
chu nasněžilo, takže stopy byly po ce-
lé trati nádherně vyříznuté a utužené. 
Prostě jedny z  nejlepších podmínek, 
jaké jsme na Jizerské 50 za poslední 
roky zažili. K  přemístění z  Liberce na 
start jsme letos využili hromadnou do-
pravu a svozové autobusy. Kdo v ne-
děli v 7 ráno jel v Liberci tramvají a ne-
vezl běžky, vypadal opravdu divně.

CT SaunaBar reprezentovali Tomáš 
Obšil, Petr Kadlec a Lucie Labudíková. 
Tomáš startoval díky pěknému přede-
šlému výsledku už ze 3. startovní vlny. 
Petr Kadlec startoval ze 4. vlny a Lu-
cie Labudíková z  6. vlny. Celkem se 
závodu zúčastnilo přes 4500 běžka-
řů rozdělených do osmi startovních 
vln. V nabité konkurenci jsme se ne-
ztratili, Tomáš Obšil se umístil celkově 
na 1730. místě, Petr Kadlec dojel mi-
nutu po něm na 1762. místě. Lucie La-
budíková obsadila 2061. místo. Závod 
jsme si užili a těšíme se na příští jubi-
lejní ročník.

Lucie Labudíková
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z Mateřské školy
Vážení rodiče, milí přátelé školy a čtenáři zpravodaje, první dva měsíce nového roku u nás ve školce utekly jako voda 

a byly plné zážitků, nových zkušeností i radostných setkání.

Leden ve znamení tradic i pohybu

Únor plný objevování a veselí

Hned na začátku ledna jsme se 
společně vydali do kostela při příleži-
tosti svátku Tří králů. Děti si připomně-
ly tuto krásnou tradici a měly možnost 
nasát slavnostní atmosféru.

Od 13. ledna zahájili naši předškolá-
ci pravidelný kurz bruslení. Čeká nás 
celkem 10 lekcí na zimním stadionu 
v Pelhřimově pod vedením zkušených 
trenérů. Děti se postupně učí zákla-
dům bruslení, získávají jistotu na ledě 
a především si užívají spoustu pohybu 
a zábavy. Je radost sledovat jejich po-
kroky i nadšení.

V lednu nás také potěšilo divadelní 
představení Bába Chřipka, které dě-
tem zábavnou formou přiblížilo téma 
zdraví a prevence nemocí.

V  únoru se děti ze třídy Koťátek 
a  Ježečků vydaly na exkurzi do fir-
my IBK. Děti měly možnost vidět, co 
všechno se děje s  oříšky a  sušeným 
ovocem, než si je koupíme v  obcho-
dě. Nahlédly do procesu zpracování, 
balení i skladování. Pro mnohé to bylo 
velké překvapení a exkurze se setkala 
s velkým zájmem.

Ve třídě Koťátek nás navštívil pan 
Honza Šamal, který dětem přiblížil 
svět počítačů a  IT technologií. Uká-
zal jim, z čeho se skládá počítač a jak 
fungují jednotlivé části, a děti si moh-
ly některé věci i prakticky vyzkoušet. 
Setkání bylo velmi inspirativní a děti si 
odnesly spoustu nových poznatků.

Únor by nebyl úplný bez tradičního 
karnevalu ve školce. Třídy se zaplnily 
princeznami, superhrdiny i dalšími po-
hádkovými postavami a  nechyběl ta-
nec, soutěže ani dobrá nálada. Ma-
sopustní atmosféru jsme si užili také 
při divadelním představení Co se sta-
lo o masopustu, které dětem přiblíži-
lo lidové tradice veselou a hravou for-
mou.

Zimního počasí jsme využili napl-
no – podařilo se nám uskutečnit i hry 
rodičů a dětí na sněhu. Společně strá-
vený čas venku byl plný smíchu a ra-
dosti.

Velké poděkování patří paní Lence 
Brišové za darované tenisové rakety 
a tvořítka na sněhové koule, které dě-

tem přinesly spoustu zábavy při poby-
tu venku.

Děkujeme všem za spolupráci a tě-
šíme se na další společné zážitky 
v nadcházejících měsících. 

Vladimíra Spielvogelová
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ze základní školy

Počet žáků na základní škole v Hor-
ní Cerekvi dlouhodobě roste, škola 
dosahuje vynikajících výsledků, roz-
šiřuje nabídku volnočasových aktivit 
a  díky efektivnímu hospodaření šetří 
finance města.

Jaro jako čas bilancování a plánů
Jaro je na naší škole vždy obdobím, 
kdy se ohlížíme za uplynulými měsíci 
a  zároveň plánujeme další kroky. Le-
tos tomu není jinak. Dovolte mi proto 
podělit se o několik aktuálních zpráv.

Zatímco se příroda v  uplynulých 
měsících halila do tichého zimního 
spánku, v  chodbách naší školy pul-
zoval život v nebývalém tempu. První 
měsíce roku 2026 nebyly jen o  listo-
vání v učebnicích, ale především o ob-
jevování skrytých talentů, překonává-
ní vlastních hranic a otevírání dveří do 
světa, který na naše žáky čeká za bra-
nami školního dvora.

Rekordní zájem o školu
Na začátku února na naší škole probě-
hl zápis do první třídy. Velmi nás potěšil 
zájem budoucích prvňáčků i jejich rodi-
čů. Děti přicházely s nadšením, předvá-
děly své dovednosti a bylo vidět, že se 
do školy těší. Po nástupu nových prv-
ňáčků a přestupu dalších žáků do naší 
školy, bude v příštím školním roce zá-
kladní školu navštěvovat celkem 227 
žáků. Pro srovnání – v  letošním škol-
ním roce navštěvuje naši školu 215 dě-
tí a  v minulém školním roce se u nás 
vzdělávalo 211 žáků. Není tomu až tak 
dávno, co na celé škole bylo jen 154 
žáků. Je tedy zřejmé, že počet žáků na 
naší škole roste, nikoli klesá, jak je ně-
kdy mylně interpretováno. 

Prožitky, které formují charakter
Škola není jen o  výsledcích. V  lednu 
a  únoru na naší škole proběhly Etic-
ké dílny, které děti učily empatii, bez-
pečnému chování a zdravým vztahům 
mezi dětmi. Třeťáci se věnovali speci-
fickým preventivním programům za-
měřeným na dětské úrazy, zatímco 

ŠKOLA, KTERÁ ROSTE – PŘIBÝVÁ ŽÁKŮ I ÚSPĚCHŮ

osmáci se zúčastnili praktického kur-
zu první pomoci s Českým červeným 
křížem. Praktický pohled na svět žá-
kům doplnila i únorová exkurze osmá-
ků na Úřad práce v  Pelhřimově. Pro 
ty mladší se pak stal vrcholem zimy 
únorový výjezd na Olympijský festi-
val do Českých Budějovic, kde si děti 
vyzkoušely různé sportovní disciplíny 
a zažily olympijskou atmosféru.

Výzvy a triumfy žáků, úspěchy 
v soutěžích i přijímačkách nane-
čisto
Své znalosti si mohli žáci ověřit i pro-
střednictvím jazykových olympiád, za-
měřených na anglický a německý ja-
zyk. Na konci ledna u  nás proběhlo 
školní kolo olympiády v anglickém ja-
zyce. Naši nejlepší angličtináři se ná-

sledně vydali do okresního kola, kde 
s  velkým nasazením velmi pěkně re-
prezentovali školu. Dobrou úroveň 
mělo i  okresní kolo olympiády v  ně-
meckém jazyce pořádané v Pelhřimo-
vě. Naše škola vyslala čtyři žáky, kte-
ří ve srovnání s ostatními školami pel-
hřimovského okresu dobře obstáli. 
Téměř všichni se umístili v první pěti-
ci nejlepších. Úspěch zaznamenali na-
ši žáci také v matematické olympiádě, 
která patří mezi nejnáročnější soutěže 
tohoto typu. Řešení soutěžních úloh 
vyžaduje nejen dobré matematické 
znalosti, ale také značnou časovou in-
vestici a  samostatnou práci nad ná-
ročnými zadáními. O to více nás těší, 
že se jednomu z našich žáků podařilo 
postoupit do okresního kola této pres-
tižní soutěže.

Dalším z  ukazatelů připravenos-
ti žáků byly 28.  ledna tzv. „Přijímačky 
nanečisto“, do nichž jsme se zapoji-
li a  které si vyzkoušeli naši deváťáci. 
Srdce každého pedagoga i rodiče mu-
selo zaplesat nad letošními výsledky. 
V českém jazyce dosáhli naši žáci prů-
měrné úspěšnosti 46,1 %. Pro srovná-
ní – průměr všech škol na Vysočině byl 
44,3 % a celostátní průměr činil pouze 
43,8 %. Naši žáci tak dosáhli výsledku, 
který převyšuje jak krajský, tak repub-
likový průměr. Mimořádně dobrých vý-
sledků dosáhli žáci v anglickém jazy-
ce, kde průměrná úspěšnost naší ško-
ly činila 92,5 %. Krajský průměr na Vy-
sočině byl přitom 63,2 %, což ukazuje, 
že jazyková příprava na naší škole pa-
tří mezi naše silné stránky. V matema-
tice byla průměrná úspěšnost našich 
žáků 23 %, tedy na úrovni krajského 
i  republikového průměru. Tato čísla 
nejsou jen suchou statistikou; jsou ži-
vým důkazem, že systematická práce 
pedagogů a píle žáků, včetně moder-
nizace vybavení školy má svůj smysl. 

Kvalifikovaní učitelé a více volno-
časových aktivit pro děti
Významným krokem pro kvalitu výu-
ky je také skutečnost, že škola má po 
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dlouhé době plně kvalifikovaný peda-
gogický sbor  – všech 15 učitelů spl-
ňuje odbornou kvalifikaci pro výuku 
svých předmětů. Jedině tak mohou 
dětem předávat své znalosti na vyso-
ké odborné úrovni. Na rozdíl od minu-
lého roku, kdy zákonná kritéria splňo-
valo pouze 13 učitelů a  dva pedago-
gové zde působili zcela bez odborné 
kvalifikace.

Škola ale není jen o hodinách strá-
vených v lavicích. Těší nás, že děti ma-
jí velký zájem i o volnočasové aktivity. 
V letošním školním roce se nám poda-
řilo ve spolupráci s pedagogy a dalšími 
organizacemi připravit pro děti rekord-
ní nabídku kroužků. Žáci si mohou vy-
bírat už celkem z 18 volnočasových ak-
tivit, což je výrazně více než v minulých 
letech, kdy dlouhodobý průměr byl 13 
kroužků. Tyto činnosti pomáhají dětem 

objevovat vlastní talent, učí je vzájem-
né spolupráci a dávají jim prostor trávit 
čas smysluplně i mimo vyučování.

Modernizace školy a odpovědné 
hospodaření
Příjemnou proměnou prošla také jed-
na z učeben – druhá třída dostala no-
vý nábytek. K této obnově mohlo do-
jít díky úsporám, ke kterým přistoupilo 
vedení školy v hospodaření školy, kte-
ré se nám v uplynulém období poda-
řilo realizovat. Díky efektivnímu naklá-
dání s finančními prostředky jsme tak 
mohli investovat nejen do této učeb-
ny, ale i  do dalšího vybavení školy, 
které zlepšuje podmínky pro výuku 
i  chod školy, bez nutnosti čerpání fi-
nančních prostředků města. Konkrét-
ně se podařilo pořídit téměř dvě de-
sítky kusů nové výpočetní techniky, 
která postupně nahrazuje starší zaří-
zení a umožňuje dětem i pedagogům 
pracovat s  moderními technologie-
mi v  různých předmětech. Pro potře-
by školy byla zároveň zakoupena také 
nová kopírka, která zefektivňuje kaž-
dodenní práci pedagogů. Vedle zkva-
litňování výuky jsme se zaměřili také 
na oblast bezpečnosti dětí. Pro větší 
ochranu žáků i zaměstnanců školy byl 
proto pořízen a  instalován kamerový 
systém, který pomáhá zajišťovat bez-
pečné prostředí ve vstupech do školy.

Uplynulé účetní období bylo pro 
naši školu velkou výzvou  – uzavírali 
jsme účetní rok a ukončovali dotační 
programy. Z účetní závěrky jasně vy-
plynulo, že díky systematickému, raci-
onálnímu a  důslednému přístupu ve-
dení školy se podařilo najít, realizovat 
a uspořit finanční prostředky v celko-

vé výši 891 647,78 Kč, které by jinak 
musel vynaložit zřizovatel (město) ze 
svého rozpočtu. Pro představu, tato 
uspořená částka odpovídá čtvrtletní-
mu ročnímu příspěvku města na pro-
voz základní školy. 

Současně se vedení školy podaři-
lo i do budoucna zajistit další finanč-
ní zdroje. Pro následující tři roky jsme 
obdrželi finanční podporu z  evrop-
ských zdrojů v celkové výši 681 780,82 
Kč. Tyto prostředky bude škola využí-
vat k  dalšímu vzdělávání pedagogic-
kých pracovníků, na podporu inovativ-
ního vzdělávání žáků i k doučování žá-
ků ohrožených školním neúspěchem. 
Věřím, že i  díky těmto prostředkům 
budeme moci dále rozvíjet kvalitu vý-
uky a  poskytovat dětem co nejlepší 
podmínky pro jejich vzdělávání.

Rodiče i  žáky také upozorňujeme 
na možnost příspěvku na sedmiden-
ní jízdenky VDV. Podrobnosti k  této 
podpoře i  další aktuality pravidelně 
zveřejňujeme na našem webu www.
zshornicerekev.cz.

Poděkování
Ráda bych poděkovala všem peda-
gogům a dalším zaměstnancům školy 
za jejich každodenní práci a  také ro-
dičům za spolupráci a důvěru. Jen dí-
ky společnému úsilí se nám bude da-
řit školu postupně rozvíjet a  vytvářet 
místo, kde se děti mohou vzdělávat, 
osobnostně růst a cítit se bezpečně.

Těšíme se na další společné měsí-
ce a děkujeme všem, kteří s námi tvoří 
tento inspirativní příběh.

Za kolektiv školy 
Mgr. Miroslava Kolářová, 

ředitelka školy
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střípky z místních částí
srdečně zveme všechny místní gurmány 

na již 

6. ročník kulinářské soutěže 

téma roku 2026 je :

  nejchutnější jednohubka 

 
Přijď načerpat novou inspiraci a i Ty vytvoř a přines alespoň 30 kousků

Velikonoční neděle 5. dubna 2026

 v 19 hodin v hospůdce v Chrástově 

Již   5 let probíhá gurmánská soutěž místních hospodyněk 
z Chrástova.

 A tak i letošní rok nebude vyjímkou a o velikonocích se sejde-
me v nově zrekonstruovaných prostorách hospůdky. 

Jitka Křížková

V sobotu 7. března 2026 se v Hří-
běcí konal veselý dětský karneval, kte-
rý přilákal celkem 30 malých účastní-
ků v pestrých a nápaditých maskách. 
Sál se na jedno odpoledne proměnil 
v místo plné smíchu, hudby a dětské 
radosti.

Pro děti byl připraven bohatý pro-
gram plný soutěží a her o ceny. Ma-
lí účastníci si mohli vyzkoušet různé 
zábavné disciplíny, při kterých ne-
chyběla ani zdravá soutěživost. Za 
své snažení byli odměněni drobný-
mi cenami, které jim udělaly velkou 
radost.

Velký zájem vzbudila také tombo-
la, ve které děti netrpělivě čekaly, jaké 
překvapení si odnesou domů. Každý 
výherce nakonec odcházel s  úsmě-
vem a malou odměnou.

Součástí karnevalu byla i  dětská 
diskotéka, při které se hospodský sál 
zaplnil tancujícími princeznami, su-
perhrdiny, zvířátky i dalšími pohádko-
vými postavami. Hudba a dobrá nála-
da provázely celé odpoledne.

Dětský karneval se velmi vydařil 

Dětský karneval v Hříběcí přinesl radost i spoustu zábavy
a díky organizátorům i rodičům si děti 
užily příjemné odpoledne plné zába-
vy, her a tance.

Děkujeme také všem sponzorům 
a městu Horní Cerekev! 

kolektiv SDH Hříběcí
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Tradiční masopustní veselí v Hříbě-
cí přilákalo množství krásných masek 
i návštěvníků. Nechybělo bohaté ob-
čerstvení, dobrá nálada a veselý do-
provod harmoniky, který provázel celé 
odpoledne.

masopust v Hříběcí

Tradice pokračuje
V Hříběcké hospodě bylo v sobotu, 

28. února živo. Hříběcké báby všeho 
věku daly hlavy dohromady a připravi-
ly již 13. babský bál. Kytička a drobné 
občerstvení na stolech navodily pří-
jemnou atmosféru, vystoupení děvčat 
na trampolínách pod vedením Roma-
ny Roubíčkové roztleskalo celý sál, 
bohatá tombola potěšila, kapela JK 
MUSIC BAND zvala k  tanci a  posle-
chu…Také všem sponzorům krásných 
cen patří náš veliký dík! 

Zkrátka babský bál se ve všech 
ohledech vydařil…Tak třeba zase příští 
rok v Hříběcí nashledanou! 

 Hříběcké báby

Město Horní Cerekev
ve spolupráci s SDH Hříběcí 

srdečně zve přátele lidové hudby na 

SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ  
25.4.2026 od 10 hod.
v Hříběcké v hospodě

Těšit se můžete na vystoupení harmonikářů, malá 
seskupení kamarádů ale i na další úžasné kapely
Vystoupí skvělá harmonikářka Martina Zavadilová
                                                       (známá ze Šlágru)
Občerstvení zajištěno.     Vstupné dobrovolné

Díky podpoře SDH Horní Cerekev bude zajištěna doprava.
Časy odjezdu od budovy radnice do Hříběcí budou hlášeny 
místním rozhlasem v týdnu před konáním akce.
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA V HORNÍ CEREKVI

Vybíráme z nabídky nových knih 
Hana Marie Körnerová, Louka plná pampelišek.
Novela Louka plná pampelišek vyšla jako příloha 
časopisu a pak zapadla na dno šuplíku. Je na ča-
se ji oprášit a udělat radost nejen fanouškům ob-
líbené spisovatelky. Tereza přijíždí do malé ves-
ničky v Podkrkonoší, aby u kamarádky z gymná-
zia našla dočasné útočiště. Utíká před problémy, 
které jí způsobila matčina smrt, otcovo nové man-
želství i nespokojenost v práci. Hledá vlastní ces-
tu, ale touha po samostatnosti a nezávislosti při-
náší řadu komplikací, s nimiž nepočítala. 

Alexandra Deus, Vzal sis Slovenku. 
Sarkastická, ironická a  občas až vtipně drsná 
zpověď o vztahu dvou lidí, kteří si mysleli, že bu-
dou mluvit stejným jazykem. „Tuhle knihu dopo-
ručuji všem, kteří chtějí vědět, jak vypadá man-
želství, ve kterém se i  infarkt může stát veselou 
historkou.“ – Jiří Mádl, herec, režisér, scenárista, 
spisovatel.

Valérie Perrinová, Zapomeňte na neděli. 
Melancholický román o všech minulých, součas-
ných, utajených a  nádherně prožitých láskách. 
Novinka od autorky, která si podmanila srdce 
českých čtenářů.

Ivona Loutocká, Bulvární historie. 
Jaké byly porody mladé císařovny Sisi? Jak se asi 
starali o Karla IV., když byl po úrazu několik týdnů 
nehybný? Jak Marie Terezie vychovávala svoje dě-
ti a měla opravdu nejradši dceru Marii Kristinu? Ja-
ký byl Franz Josef šéf… a milenec? Jestli vás o čes-
kých panovnících zajímá víc než jen to, co jste se 
o nich dozvěděli ve škole, v téhle knize plné ověře-
ných detailů z jejich životů si přijdete na své.

Miroslav Hyhlík, Rapl z Bartolomějský. 
Království kriminalisty majora Miroslava Hyhlíka 
z oddělení odhalování násilných zločinů Prahy 1. 
Co teď s těmi čtyřiceti roky? Hodit je na papír. Ta-
dy je máte pohromadě. Dávejte ale pozor – větši-
na těchto případů střílí ostrými.

Jakub Kvasnička, Václav Janata, Hlasy zločinu. 
Nové příběhy. Novináři Jakub Kvasnička a Václav 
Janata vybrali třináct nejzajímavějších příběhů ze 
svého úspěšného videopodcastu Hlasy zločinu. 
Zážitky z  letité práce a  praxe podpořili detailní 
a velmi pečlivou rešerší všech dostupných medi-
álních (a policejních) zdrojů i vlastními informace-
mi, které nasbírali. 

Navštivte městskou knihovnu. 
Výpůjční dny : mimo úterý – každý pracovní den!

Staňte se novými čtenáři 
nově – půjčujeme deskové hry

 nabízíme zdarma vyřazené knihy 
20 tisíc svazků knih – určitě si vyberete

 Miroslav Václavík

Marie Lacrosse, Kavárna ve Vídni. 
Vídeň, konec 19. století. Mladá Žofie z Werdenfel-
su nastoupí na místo dvorní dámy císařovny Si-
si. Prožívá z vnějšího pohledu fascinující, ale za 
kulisami nesmírně bigotní život u císařského dvo-
ra. A poté se také musí zúčastnit svatby své vel-
ké lásky Richarda s Amálií z Thurnu. Když se má 
i ona proti své vůle provdat za mnohem staršího 
šlechtice, uprchne z císařského dvora do kavárny 
svého nemocného strýce. 

Hana Kneblová, 365 perliček z české historie. 
Vydejme se s  autorkou na cestu do minulosti 
a seznamme se s 365 zajímavostmi z české his-
torie. Dozvíme se například, jak probíhala první 
epidemie cholery v českých zemích, kdo byli ha-
báni, jak se v 18. století podařilo vyhubit divočáky 
ve volné přírodě, jak vypadala měnová reforma 
v  roce 1953 a  další zajímavosti. Hana Kneblová 
nás zkrátka provede staletími českých dějin a ani 
chvíli se nebudeme nudit.

Martina Boučková, Šílená babička do každé ro-
diny. 
Není nad výlet do přírody. Ať žije retro dovolená! 
A podzimní prázdniny jsou k tomu jako stvořené. 
Jen jestli to bude klapat, pokud s Luckou a jejími 
dvěma dětmi jede i jejich tak trochu střelená ba-
bička. Aby ne, když to byl právě její nápad. Jak to 
ale může dopadnout, když spolu zůstanou něko-
lik dní odtržení od civilizace? 

Veronika Skalecká, Studánka. 
Komisař Petr Brázda se nikdy nesmířil s  tím, že 
před osmi lety nedokázal vyřešit záhadné zmize-
ní čtrnáctileté dívky. Vyšetřování tehdy obětoval 
všechno, dokonce i manželství. Nyní se minulost 
opakuje: na stejném místě se pohřešuje další dív-
ka. Policista je přesvědčen, že za oběma případy 
stojí jeden pachatel, a  cítí, že právě dostal dru-
hou šanci. S každou hodinou však stopy chlad-
nou a pocit selhání sílí. Podaří se Brázdovi tento-
krát ztracenou dívku najít?
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Noví občánci Opustili nás
Eva Kroupová, Dan Morbicer
Sofie Hejdová, Kateřina Žižková

Dymič Gregorij, Nevoral Jiří, 
Pechová Věra, Fousová Jarmila, 
Martínek Miroslav, Vítečková Helena, 
Jelínková Hana, Janoušková Růžena, 
Slavičínská Marie, Pezlarová Dobroslava, 
Skopal Vítězslav, Palasová Jana

Kaufmann Milan � 88 let

Jubileum oslavili

společenská rubrika

Martina Brýnová

vzpomínka
Čas ubíhá a nevrací co vzal, ale láska 
a vzpomínky v našich srdcích žijí dál.

      Dne 21. dubna tomu bude již rok,
 co nás navždy opustila naše milovaná maminka

      S láskou vzpomíná dcera a syn s rodinami.

                         Jana Nežerková

kalendář akcí
Pátek 24. a sobota 25.04. od 19.30 hod.
Ochotnický soubor Horní Cerekev 
PSYCHOHRÁTKY
KD – vstupné 100 Kč

Sobota 25.04. od 10.00 hod
SETKÁNÍ HARMONIKÁŘŮ
V Hříběcké hospodě
Občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné

Čtvrtek 30.04. od 17.00 hod.
TRADIČNÍ PÁLENÍ ČARODĚJNIC
u Kulturního domu, SDH Horní Cerekev a Nexpa

Pátek 01.05. v 10.00 hod.
26. ročník akce Zahájení cyklistické sezony 2026
„PO STOPÁCH ZÁVODU TŘI VRCHY VYSOČINY“
Náměstí T.G.M., Horní Cerekev

Neděle 03.05. od 14.00 hod., Náměstí T.G.M.
BĚH PRO PAMĚŤ NÁRODA
www.behpropametnaroda.cz/hornicerekev

Neděle 10. 05 2026 od 14.00 hod. v KD
DEN MATEK 
Hraje: Zdeněk Charvát + vystoupení Zvláštní režim

Sobota 16.05. od 8.00–13.00 hod.
ŘIDIČ VYSOČINY
Prostranství u Kulturního domu

Sobota 30.05 od 13.00–17.00 hod.
DĚTSKÝ DEN V HŘÍBĚCÍ
Fotbalové hřiště v Hříběcí

Od 22.03. – 10.04. 2026
PO STOPÁCH VELIKONOC
Stezka v Horní Cerekvi, plná úkolů, 
pohybu a velikonoční atmosféry.
Hrací karta ve vestibulu MěÚ spolu s mapou trasy.
Vyplněné hrací karty vhazujte do krabice na MěÚ.

Sobota 04.04.od 19.00 hod. v KD
KLAVÍRNÍ KONCERT – Hudba napříč stoletími
Pianista – Daniel Pezlar
Vstupné dobrovolné

Neděle 05.04. od 20.00 hod. v KD
VELIKONOČNÍ PÁRTY
hraje DJ BZUK, vstupné 100 Kč

Sobota 11.04 u KD, od 18.00 hod.
NOČNÍ POCHOD KOLEM HORNÍ CEREKVE
Startovné 50 Kč, děti do 15 let zdarma
Při nepříznivém počasí bude akce zrušena

Pátek 17. a sobota 18.04. od 19.30 hod.v KD
Ochotnický soubor Horní Cerekev
sehraje povídkovou hru Marie Janíčkové
PSYCHOHRÁTKY
vstupné 100 Kč

Čtvrtek 23.04. od 16.00 hodin
ZDRAVOTNÍ PŘEDNÁŠKA – O BYLINKÁCH 
A MASTIČKÁCH
Na potlačení bolesti pohybového aparátu
Přednáší lázeňský lektor a bylinkář Karel Štenbaur
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PRANTL  Masný průmysl s.r.o.
Havlíčkovo nám. 46,  

394 68  Žirovnice

přijme do pracovního poměru

kolegu/kolegyni/ na pozici hlavní účetní

Požadujeme -  středoškolské vzdělání s minimálně 3 letou       

                         zkušeností na stejné pozici

                     

- znalost českých účetních a částečně daňových

  předpisů 

- znalost účetních a kancelářských systémů

-  práce v softwaru QI výhodou

-  samostatnost, pečlivost, odpovědnost 

   a přátelská povaha

Nabízíme – nadstandardní platové podmínky,

                    roční odměny a zajímavé firemní benefity

 
                   

V případě zájmu zašlete svůj životopis na e-mail : 

personalni@prantl.cz nebo na telefonním čísle 565422112. 
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394 68  Žirovnice
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Nabízíme – nadstandardní platové podmínky,

                    roční odměny a zajímavé firemní benefity

 
                   

V případě zájmu zašlete svůj životopis na e-mail : 

personalni@prantl.cz nebo na telefonním čísle 565422112. 

30 let
zkušeností

v instalaci hromosvodů.

www.elpe.cz
placená inzerce

placená inzerce

placená inzerce

placená inzerce

DOVEZEME AŽ NA DVOREK
  

Volejte na 724 049 368 
Červené i barevné kuřice. 
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